Доклад
об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в подведомственных местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги учреждениях
В соответствии с Планом проведения проверки соблюдения трудового законодательства в подведомственных местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги учреждениях на 2019 год, утвержденным распоряжением Главы местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги от 07.12.2018 №106 была проведена плановая проверка в Муниципальном бюджетном учреждении «Развитие».

Предметом проверки являлись вопросы соблюдения работодателем в процессе своей деятельности требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

В ходе проверки выявлены незначительные недочеты.

По результатам проверки составлен акт проверки соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Муниципальном бюджетном учреждении «Развитие», установлены сроки устранения выявленных недочетов.
