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        «20» февраля 2020 года
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект муниципального правового акта - Проект постановления местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт – Петербурга муниципальный округ Коломяги «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги (далее - проект границ). 
Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Федеральными законами от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, утвержденным 03.02.2020г.
Организатор общественных обсуждений – Общественный Совет внутригородского муниципального образования Санкт – Петербурга муниципальный округ Коломяги.

С 24.02.2020 г. по 06.03.2020 проекты границ размещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги (www.mokolomyagi.ru).

Срок проведения общественных обсуждений составляет 15 календарных дней со дня размещения проекта границ на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги (www.mokolomyagi.ru).

В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту границ посредством:

- письменного обращения в Общественный Совет внутригородского муниципального образования Санкт – Петербурга муниципальный округ Коломяги (организатора общественных обсуждений) по адресу: Земский пер., д.7, Санкт-Петербург, 197375;

- направления на адрес электронной почты Организатора общественных обсуждений mamo70@yandex.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет c пометкой «для Общественного Совета внутригородского муниципального образования Санкт – Петербурга муниципальный округ Коломяги».
Контактное лицо – Петрова Вера Васильевна.
Предложения и замечания, поступившие в период проведения общественных обсуждений, не позднее 5 рабочих дней со дня окончания проведения общественного обсуждения будут рассмотрены Общественным Советом и не позднее 15 рабочих дней после окончания срока проведения общественных обсуждений размещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги (www.mokolomyagi.ru).
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