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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КОЛОМЯГИ

(МО КОЛОМЯГИ)

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

(6 созыв)
РЕШЕНИE № ___

__.__.2022 г.                                                                   Протокол заседания № __

О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги
В связи с необходимостью приведения Устава МО Коломяги в соответствие с действующим законодательством, Муниципальный Совет  

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Коломяги:

1) в статье4:

а) пункт 10 части 1 после слов «связанных с благоустройством внутриквартальных территорий,» дополнить словами «земель и земельных участков, указанных в части 2 настоящей статьи,»;

б) абзац первый пункта 49 после слов «в сфере благоустройства,» дополнить словами «за исключением случаев, установленных в пункте 49-3 настоящей части,»;
в) в абзаце третьем пункта 49-1 части 1 слова «(включая расположенных на них элементов благоустройства)» заменить словами «(включая содержание расположенных на них элементов благоустройства)»;

г) часть 1 дополнить пунктом 49-3 следующего содержания:
«49-3) организация благоустройства территории муниципального образования, находящейся в границах территорий объектов культурного наследия народов Российской Федерации (выявленных объектов культурного наследия), за исключением земельных участков, которые находятся во владении и(или) пользовании граждан и юридических лиц, без проведения работ по их сохранению, в соответствии с законодательством в сфере благоустройства, включающая:

обеспечение проектирования благоустройства при размещении элементов благоустройства, указанных в абзацах пятом и седьмом настоящего пункта;

содержание внутриквартальных территорий в части обеспечения ремонта покрытий, расположенных на внутриквартальных территориях, и проведения санитарных рубок (в том числе удаление аварийных, больных деревьев и кустарников) на территориях, не относящихся к территориям зеленых насаждений в соответствии с законом Санкт-Петербурга;

содержание спортивных, детских площадок, включая ремонт расположенных на них элементов благоустройства, на внутриквартальных территориях;

размещение контейнерных площадок на внутриквартальных территориях, ремонт элементов благоустройства, расположенных на контейнерных площадках;

содержание, включая ремонт, ограждений декоративных, ограждений газонных, полусфер, надолбов, приствольных решеток, устройств для вертикального озеленения и цветочного оформления, навесов, беседок, уличной мебели, урн, элементов озеленения, информационных щитов и стендов на внутриквартальных территориях;

размещение на внутриквартальных территориях полусфер, надолбов, устройств для цветочного оформления, уличной мебели, урн без проведения земляных работ и углубления в грунт (вскрытия грунта);

временное размещение, содержание, включая ремонт, элементов оформления Санкт-Петербурга к мероприятиям, в том числе культурно-массовым мероприятиям, городского, всероссийского и международного значения на внутриквартальных территориях;";
д) дополнить частью 2 следующего содержания:
«2. К вопросам местного значения муниципального образования на основании территориальных и географических особенностей муниципального образования относится осуществление мероприятий, указанных в пунктах 10, 49, 49-2, 50 части 1 настоящей статьи, в отношении расположенных в границах муниципального образования земельных участков, находящихся в государственной собственности Санкт-Петербурга, а также земель и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, за исключением территорий городских лесов, особо охраняемых природных территорий регионального значения, территорий зеленых насаждений общего пользования городского значения, местного значения и резерва озеленения, территорий зеленых насаждений, выполняющих специальные функции, поверхностных водных объектов, пляжей, автомобильных дорог регионального и федерального значения, земельных участков, на которых расположены объекты капитального строительства, земельных участков, находящихся во владении физических и юридических лиц.».

2) в статье 42:
а) пункт 10 части 4 изложить в следующей редакции:

«имущество, предназначенное для размещения, содержания, включая ремонт, покрытий, расположенных на внутриквартальных территориях, искусственных неровностей, организации благоустройства территории муниципального образования на внутриквартальных территориях и на территориях зеленых насаждений общего пользования местного значения, расположенных, в том числе, в границах территорий объектов культурного наследия народов Российской Федерации (выявленных объектов культурного наследия);»;

б) дополнить частью 5 следующего содержания:
«5. В собственности муниципального образования может находиться имущество, предназначенное для решения вопросов местного значения, установленных частью 2 статьи 4 настоящего Устава.».

2. Направить настоящее решение на регистрацию в Главное управление министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу.

3. Зарегистрированное решение подлежит официальному опубликованию в течение 7 дней со дня поступления из Главного управления министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу уведомления о включении сведений о муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований Санкт-Петербурга, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», в муниципальной газете «Коломяжские вести» и вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования                                                        Борисенко С.Э.
